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 P r o r o c t v o: 
 
Ide o číslo 666, ktoré je v hebrejskom jazyku a v Novozmluvnom gréckom jazyku kde nie sú čísla musí byť toto vyjadrené 
písmenami. Keď sa napríklad meno vyjadrené písmenami spočíta ako jednotlivé číslice vychádza konečná suma.  
Preto píše Ján v zjavení 13.kap. 16 -18 verš o druhom zvierati (falošnom prorokovi), že ono uvedie to prvé (antikrista) do 
vlády: 
"A pôsobí, že všetci - malí a veľkí, bohatí i chudobní, slobodní i otroci - nedali si znak na pravú ruku, alebo čelo a nemohli 
kupovať ani predávať nikto, kto nemá ako znak meno šelmy, alebo číslo jej mena. V tom je múdrosť: Kto má rozum, nech 
spočíta číslo šelmy, lebo je to číslo človeka. jeho číslo je šestošesdesiatšesť."(verše 16 a 18). 
Tu sa jedná o matematiku napr. o gematriu a nie o kabalu. Mnohí vedci, filozofi a laici sa zaoberajúci s Bibliou, pokúšali sa o 
vyriešenie tohto apokalyptického kódu. Najnovšie tvrdia, že číselný znak 666 vyjadruje internentová skratka www, pretože v 
hebrejskom jazyku w = 6 a tým je tu údaj 666.Tu sa však nejedná o číselné vyjadrenie technického systému a zariadenie, 
ale ide o meno človeka takže to neprichádza v úvahu. 
I slovné vyjadrenie "ekuména" ak ho napíšeme v gréckom jazyku OIKOYMENA dáva číselné vyjadrenie 666. /Ekuména, 
znamená obývaný glóbus, odtiaľ je aj odvodenie" zjednotená cirkev", alebo "zjednotené náboženstvá"/. Čo my môžeme vy-
badať je to, že dochádza k vyjasňovaniu. Predovšetkým platí, že tu musí povstať osoba, ktorej meno bude vyjadrovať čí-
selný kód 666. Zaujímavé však je to, že existujúce zariadenia a organizácie, ktoré sú nositeľmi tohto kódu budú použité tou-
to osobou.  
Vo všetkých troch rečiach, hebrejčine je "WWW", v gréčtine "OIKOYMENA" a v latinčine "VICARIUS FILII DEI je obsiahnuté 
vyjadrenie 666. Z toho vychádza záver: 
 
1/ Svetový diktátor bude internetovú sieť "WWW" zneužívať ako nástroj na zničenie každého súkromia a bude vystupovať 
ako svetová polícia. 
 
2/Ekuména bude zástupcom svetového náboženstva. Potom už nebude dovolené a umožnené žiadne osobné presvedče-
nie a jeho obhajoba. Svetová ekuména bude nástrojom netolerantnosti voči veriacim židom a kresťanom. 
 
3/Náboženský vodca, ktorý ako "zástupca Syna Božieho"(VICARIUS FILII DEI) udelí všetkým príslušníkom z rôznych nábo-
ženstiev titul "deti Božie", pretože on to môže ako zástupca Krista, teda "Syna Božieho". Čo už dnes je častým prípadom 
oslovenia pri rôznych príležitostiach, ako - - "deti Božie". 
Túto antibožiu trojitosť: Veľký drak, antikristus a falošný prorok vyjadruje aj číslo 666, ako číslo trojciferné. Je tu poukaz aj 
na to, že číslo 6 je číslom, ktoré vyjadruje nepriateľstvo voči Bohu. Táto trojcifernosť čísla 666 vyjadruje aj najvyššie ľudské 
nepriateľstvo voči Bohu. Číslo 6 vyjadruje v gréckej stigme, tzn. kreslenom znaku. Že tieto tri rozpoznávacie paralely vystu-
pujú práve teraz, v našom poslednom čase (na konci časov),k tomu pristupuje aj aktuálne pripravované nepriateľstvo Ba-
bylona voči Jeruzalemu (pozri zjav.17),to v nás má vyvolať bdelosť - pozornosť!      
Predpokladám, že tento článok je odpoveďou na mnohé otázky vzťahujúce sa k číslu 666.Vo vedomí, že i moje poznanie je 
iba čiastočné. Nuž tak aj súčasne varujem pred unáhlenými uzávermi, ale súčasne volám k upevneniu vo viere, silnieť v 
Pánovi, vedieť a môcť sa postaviť na odpor voči zlu a zlému.  
Predsa aj meno OIKOYMENA nie je menom človeka, ale je meno organizácie. Ekuména však narastá do formy posledných 
čias, ako aj to, že predstavenstvo už teraz je za "akýkoľvek náboženský pluralizmus a je proti prozelytizmus." 
Vystupuje ešte otázka, kto je tá osoba, ktorá nesie meno 666? 
Je to pápež, ktorý nesie titul 666, V I CAR IUS  FIL II DE I, lebo ak sa toto číselne spočíta tak vychádza suma 666. Ďalej je 
tu ešte "Vicarius fili Dei" čo v preklade znamená "zástupca Syna Božieho" a v prenesenom slova zmysle znamená "anti-
kristus". Avšak aj tu platí zásada je pápežský titul menom človeka?  
Držme sa pevne a doslova Písma a proroctva v ňom ! 
   
 

 


